Your Global Automation Partner . u nc K

|O-LinkXJ s uprox3>/1) — X

Q@ IO-Link




RAGHEEZRR LAY — Mgty

|O-LinkX4isuprox3>/ 1) — X

&l

® 1RAMVYFVIRA

o ZEMEREE—F

s REAE— F

*0msDi5

1B THRAET7 ) r— 3 s

IO-LinkiBEAERL. LY DREE— R, #&HEE
BOEBELEREERE/INTA—REEET ST LN
BE, MRHEEBEDZERMET — 2 —OIRELREEZ EIE
FIReEYR— b, O—F— 3 FIVAE—FEZ
2 —IEBEP AT NIV A EEE S & IS g A D E =
2 —%&PLC: EDEFFIEOL S DBEIEN. AT L
DEY 12— IUEZEHTR— b,

SIOE— FEiciE. RB7T YV RIL2HHELEEE Y

(NPN/PNP, NO/NCH /1 x 2) tt,‘d?fﬁﬂﬁﬁo EdaE
AICERERIO-LiInkY A2 T, BREEEREZ2RHE (2R
AYFUIRAVEE—R) L. ,ﬂﬁa?—‘/'suw\jj
H— R2HICEFINEIEDL YT, 20D R
EIRHTTRE, FIKFREP Y OEHEIRE EKLE
B&EITH IS

ShEf-EHESE—F
[O-Link¥t isuprox3</ 1) — Xl&. 3DD&EHEE— RHER

TE AT e,
VhEE—F

R A1RRE LT T, RERIAESIERISTERIEHERSE x 20%8E A1,
@ 2AMVYFVIRAVFE—FR
R A 2HERTE LT T, REPIAES RIS ERRIEHHERSE x 20%E A1,

R & DB E By SERPETE= X,

|O-Link¥[Suprox3</ 1) — XlclE. EERABHABICEREE— FZ2DTHE,
° D—?—DawaE—P%—a—%—P

AR E E _ETFR2E5RE
7O A TF—2ATH,.
7oAy VBEEFER LT, EERE (rpm) &HEEEIRIEE
ATV R B Hakae

1~128K COREEDERE AT M Ty BV AZEAEBIHALE T,
H 77/ NIV A DEFRIIEDEK
SalE. EBRE L TVWAREBOREEE AT,

REEBEANE fIIRELEN =

ElX. Oms, 1ms, 10ms, 100ms|<EREDIRE,

2= « Tv \UHAR



Q IO-Link

|O-Linkxt isuprox3 ') — Xk, BEE HEZARABLTVET,
BRESNREGENCGDE, BHRELTHANT DI EMNATRETT,
TISHARCE, TR-25C~LER+70°CICRES N, L TREZEADHEHALE
T, BED L TRRIFERICHERARETT .
SEECUHEEUYATICEELTWS 2O, BENSVEETEZ 2 —PRHE
BREOZYOBRERNERE LTIEFERATETEEA,

AoT4L - FTT 4 LEREE

FUTAL  FITT 4 LORENAIRETT . HEARERRREIE. 0~60F T,
THREGBRECF v 2V VT EEMET 25E6ICHERLET,

FUT AL FITT 4 LEENMERAIBEGRHERMET— FE 1 XA Vv FUITRA
v hE—-RTT,

RNATOHIL 2HABAEE Y L L THERARRE
|O-LinkBEDMIZ, TP RIL2EAEAEE VY& LTHLERARIETT,
HRERCZIO-LnKBEABETT N, 2200 TV AEZHAIZFAETRKRE
EHOXRENTRETT, EHREAC1IA, BEEERAVIALVSKRELTE
Bk < 75 FR 123 IS
® EIRATREAH X 4 7 : PNP or NPN, NO or NC
® REARELHAE—FR
HA1 (ax72EY 4) RHUEBEORE. BERERHE—F
HH2 (IxV2EY 2)  BREEHORTE or BEZH

LB (Specific Application Tag)

IO-Link 7 /X X (2(F, BHAIAIC2NA FETERBDTF A MXFINEEES LT
ENARET T, 10-LinkT /N4 REAMER DT —2 2 RFTSH LT, HEDER
EENBBHICRY., DERMBAVTFUREYR—MLET,

japan@turck.co.jp | www.turck.com 3



a2\ bEE REERER AL LT

Factor-1Xtiaa#E L > uprox3>/1) —X

ELhREEIRSR
& - IS = FiERt
%9 Buprox3/ ') —
Rl o O¥ERK
& EESEDHIR
SO TEHR S &
F—ZJIVARNE TV
ZRELET,

FE3tH Factor-1iTiEL Y
uprox3</ ') —Xl&. uprox ') —X,
uprox+</1) — X T8> T EfcFactor-1
MizELE 8, RHEBHOER., £>TD
aVINT MEERR, 5V 1 XEPE
EOEMEELRNRBA. 2BICTRED
I DB BER R uprox 33 1) — Xl&k. #%<
D7 TVr—2 3 TEERODEENER L
EUR—MLET,

<@k - IEXESBOEMSIR L EERE>
Y=IVRRAT

« A M2 © 6mm

« A M8 10 mm

« TAX M30 :20mm

FE—IVRBAS
« YA4X[J40 50 mm

> —Ib PR

uprox 3>') —Xl&, FRiE
IEHERMEICEHhS5 TR
DIAFFRED A EE. FTTeiE
DIAFXT I CREpBESR T
wRIF,

2= « Iy I\UHRR%



s L =EMC i

BMEERICTTSA b
A7 Z=fFEARLEW
uprox3>1) —Xl&. &
TSR & B R TR
HE5TEVEMCE T %
Hig,

japan@turck.co.jp | www.turck.com

Factor-1 ;7 >t

uprox 3> 1) — X%, BiMtESBEL) SIERMEESRE
(RTVLARTIVZ, BifixE) %R CHERT
%H 9 % Factor-1 A&t > C9,

BHT 2LBOMEICK > TERHEEBNEG 5—
TR U TlE. ATV LART IV D%
HEERE I AIRICRE GBI, BEADHMET &
IS Y OBEPERGEY A XZRE T HHEDLD
W& LA Factor-1SofiiEL > Y3 BOM
BICEbo5 T, A CHERCREDAIREICEY ., &
STTEOOHIR. HEOMEDAIEETT,

AEIfERuprox3
JyERBIEO—T 4 %
LA T 2R uprox3>/ ) —
AESAVF Y 7T, BEERES
BEIRTEE LIBREHERE,
BlRE,



|O-Linkxf i S REE#E = >

AR F—FEZA4T

& % EBEREEHEHREATRER
BHFELLAEL VY (Factor-1#448)

¢ 10-Link Ver. 1.1, COM 2%t

¢ RHBEBEOF B CEEEE (rpm) REL E
% { DHREERHE

® NIA—REFRER. RNARAAHKSEIC
Ef L., SHEEREE Y E LTHERRA

o RIS @ IP67 /1P68

Q IO-Link CE€®-

| P
2N HEBEEH Y4 R R H BE R i 2 RRE
M12 6 mm M12a %49 & Bi6U-M12-10L6X2-H1141
FAEEY —IJ)L R M18 10 mm M12a x4 4% Bi10U-M18-10L6X2-H1141
M30 20 mm M12a %49 & Bi20U-M30-I0L6X2-H1141
y=Eid JFEL—ILK 40 50 mm M123 x4 & Ni50U-CK40-I0L6X2-H1141
B ERERR
M12ax0 % EVT7HA Y
PinE= EvT7HA Y
2 1 BN +
—-)—
> ® 3 BU -
- - ) .
3 1 2 WH Out2 Pin 1 BR +
————
4 BK Out1/I10-Link
—-)—
4 Pin 2 HEE D 2
A4y F T HA (PNP/NPN, NO/NC)
Pin 3 BB -
Pin 4 10-Linki&fg
" FFERA v F 2 SHH (PNPNPN, NONC)

B—=0 - Do RUBKARHE




WIO-LinkBS&E 4%

|O-Link f+#k

IO-LinkiR— k& 4 7

BEE—FR

COM 2 (38.4 kbps)

RINFATILEA L

10 ms

T—AK 16 bit (RA YvFUTER 2bit. AT—4 XI5, 3bitE L)
TJL—LAAT 2.2
BISEERE 20 m

BERAIRIEEY

M122 %7 4% 4FEY

IO-LinkE— REEDEEE— K
*Enh—DERER

@ 1AM YFUTRAYMNE—F  RHEFEBEZ1DERTEAIRE,
ERBHIEEE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %D H M S 1D5ER,
@ 2AAVYFUTARA Y M E—R I BHE#HEZ2 DR E AT
ERRHIERE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %DM 528K,
® ZEIREMRH E— R (Low resolution analog mode)
WA & OIEEE & SERFE TR,
ERMEHERH x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %
@ I—T—>3FILAREF—REZA—F—NR
BRHBREE2R fanEfna) XEL. AIE L TWARKHMEZIRETE=4,
THA 0y BEEFER L BRE/D, rom MR BE +3 %.
COE—RDGE, €BEDERIIEREHEER x60%EEHRIZLTLEIL,
o AN/NIILAEZE#HEAE (Pulse divider)
1~128E CORELEAA/NILABIZEZET D E, HANILAE
1BRIH D LES, HA/LADOEEEEILZOmMS, 1ms, 10ms, 100msh 5
ZEIRA[GETY

SIOE— FEFIC{FEFATRIRE HERE &

ilkiillepabi:u
(Bt N AA D)

@ 1RAVYFUIRAUMNE—R, BEEHE1DHREATRE
ERBHIEEE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %D H A 51DFEIR,

@ 2RAVYFUTARA Y M E—R, REEEEE2DXEAAE
ERRHIEEE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %D H M 52D:&1IR,
HEHD 1E21CFNEFNZRELES,

o AR : PNP/NPN&ENO/NC%E Z N EHaEIR,

T UHREOREZRIE,
RELERESENDFE, EMENMNAIRE, THHFRHE | -25~+707C,

FTUoTaLbA - FTT 4 LAHEE

1ZAYFUTRA Y M E— FEEQHEBTEATBE
AJREA RN EME

T4 LA :0~60,000ms
774 L4 :0~60,000ms

LEDZX=®

IO-Link:B 5 BREERR,. REREA LUV OBICRAITESELZLIRELAY.,

T—H A b L—UHEE

PSS

japan@turck.co.jp | www.turck.com




10-Link*t [S S HaeaEt Y

AZE—REA4T

W4k (AER)

H#4 R M12 M18 M30

247 v—IJLR v—ILR v—IJLR
R EERE (Sn) 6 mm 10 mm 20 mm
ENVERIZEERE (Snx 81%) 0~4.86 mm 0~8.1 mm 0~16.2 mm

SERHETE (2ER)

18 x 18 x E&1mm

30x30x Ex 1mm

60 x60x EE 1mm

BYRLEE 2% F.S. AT 2%F.S. UTF 2%F.S. UTF
INE RBRE 0.5 kHz 0.5 kHz 0.5 kHz
BEERERE -25~70 °C -25~+70 °C -25~+70 °C
BERYT R + 10 % + 10 % T + 10 %L T
2= 3~15% 3~15% 3~15%
NI VT AR FIATE M12 x 1 FATE M18 x 1 4% M30x 1.5
RAREMT LY 10 Nm 10 Nm 50 Nm
HLES 339 53¢ 126 g

i (%

BREE DC 24V, #HREEEF DC 10~30V, Y v T (P-P) 10 % Uss AT
HEEBR (o) 20 mA

HRER 0.1 mA

M EE 0.5kV

AR IR IE R B/ BRE S0y I HA

EEET 1.8V LT

TR/ AR 4 (R 58 "/ A

BRI ABART B, A ZAMI12, AR ZEVH 4

NTUUTHE SRE. BER+I/O0—LAYF

R EME TIRFyIE, LCP

MRENMERAER / MEEMEHR 55Hz (1 mm) /30g (11 ms)

REERIE IP67 / 1P68

MTTF 8744 (SN 29500, 994 E R 40°CXHL)

RIAE & Ay o +y 2@

8 B—v - SxRUBRARE




Witk (AR)

Y4 X 140

247 FET—ILR

HHEERE (Sn) 50 mm

BERISIERE (Snx81%) 0~40.5 mm

BERHAETE (BR) 150 x 150 x 2 & 1mm

BYRLEE 2% F.S. T

B B IR E 0.5 kHz

BERABERE -25~70 °C

BERY TR + 10 %L T

2= 3~15%

NG UTY AR AR M12 x 1

RAREAT bV 10 Nm

HREE 119¢

ERERE DC 24V, HFAEZEEM DC10~30V, U 7L (P-P) 10 % Uss A
HEER (o) 20 mA

BEER 0.1 mA

e EE 0.5kV

EIRRER R B/ AR v o)y oA
EEKET 1.8V LT

TR/ AR I (R 58 "5/ A

EL R HEOART R, A XM12, ORI ZEVH 4
NI UTHME Rtissl, PBT-GF30-V0. E&
REHEME BE®. PA12-GF30, &&
MRENMERER / TR 55Hz (1 mm) /30g (11 ms)
REEEE IP67 / 1P68

MTTF 8744 (SN 29500, 994FFEEhR 40°C#HL)
A & B2 5> 7 BS4-CK40

japan@turck.co.jp | www.turck.com



B REEH

BREICEBNH DIGECEET VY E2EULERT 5155
TEDRDTEULICH L THEALTIES L,

- i .
AZRN NI VT BAT mm \\‘\\\\ (G E\\\\\\\\
nE i D s W T G < I
; N
g :
M12 24 18 18 36 36 w
~d
g M18 36 27 30 54 60
AR
M30 60 45 60 90 120
BRNGOVY BT mm
#8 | o | s | N | w | & | B
SEAF | 240 | 60 30 105 | 300 | 40 e
s
A NIS0U-CK40-I0L6X2-H1141(&, ¥ —IL RBLEFELC LS ICHRET S L\
CELABETY ., TOSAIFREERENECAY T,

R EEEE15 mm

R BEEESS mm

HRH B 25 mm
<
\/ SROLICRELESS

BERE YRFOIR H BE R

sk Xﬁ@*ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ o y =10 mm, ¥ HEE#E 40 mm
x =10 mm, @&EE%’E 20 mm ; y =20 mm, #RHEEEE 50 mm
x =20 mm, R HEERE 20 mm \, y =30 mm, R HEEEE 50 mm
x=30 mm, RHEEE20mm Yo

—DOORRELFIAROERICEDAT
RETDHE. A T (& 150 mm £
WETY,

10 B—=0 - Do RUBKARHE



WAETE

AERNOS VT
M30x 1.5
M12x 1 M18x 1
) S
17/4 36 24/4 36 36/5

LED —/ 52 LED _/ 52 .
] &/

M12x1 M12x1

ARNIS VYT

040

M12x1
253

BFT/Y 7 U5
mEYHEETT Y b

4 X M12/ ¥4 XM18/ H#4 X M30MA
BE  MW-12 BE  MW-18 AW MW-30

ME: RATUL A, SUS 30448

japan@turck.co.jp | www.turck.com 1"



M122 R T BT7—T L
F—=LZVREAT TXLY ) =X

& T—TJILAME  mRER ) U L2 VA
/ ¢ BUMBEMEER : MhkE, fi8IMNR
& NOFY -PVCT)—R47F
& HEMME D FT2/ UL 1581
& REEIEE 1 P67
¢ RoHSx it
C us
B TR
B 3R AfR 545
ERER 4A
EREE 250 V 250 V 60 V
R IR &K 57 Q/km
BT 30.5 MQ/km Lk
BB E BEIEHERF -50~+90 C. AIENEPEXER -25~+80°C. ¥ —TILF =4 U ERAKF -25~+60 °C
ir— T ILHNE @43 +0.2mm |®4Ji02mm |®55i02mm
M E N7 —PUR £6
M E PP
SHRER S A X 0.34 mm? x 3% |034mm2x4ﬁ |034mmZXSK
RS R 0.1 mm x 427
A FEE (RIEED) T—TILEME x 10 BLE
AR (BAEXRER) T—TILAME x5 M E

AR RFYUT

TIRFyU. TPU, BA

avag ks &®| (CuzZn) . &AvF
gy TIRFvy,. TPU, BEE
=L T2 XF v Y. FPM/FKM

hy Ty b 22

£E. CuZn. — VI AYFE

RERIE

IP 67 (2%% 4% HEfEhs)

LAY At f@tkEI% &/ 100[E
WOMT NLY 0.8~1Nm (EfHT 2R ADHEOMNIT ML EZBRRNI &)
HHE 3
AR 2 AR 2 B P 3 2 B
(@] (@] (o]
$13% $13% %WS%
(@] (@] O
4 B 4 2 k5 42
=y v
* R 2 * R 2 B * = 2B
IO (O O
%31 #* %81§ %81$
4 2 4 2 m4 5K
12 =1 - S RUKEKXEH




| s
ABA I Tt =Lk L) | BF
FRIAZRZ ML—FaRT R (FRAA=DE3ER1T) 2m RKC 4T-2/TXL
3 5m RKC 4T-5/TXL
) 10 m RKC 4T-10/TXL
Mi2x1 A% 14
i i ]
“ES tw_ __fei 4 z m RKC 4.4T-2/TXL
T” L J L *gF m RKC 4.4T-5/TXL
—— A —— Soﬂ 10 m RKC 4.4T-10/TXL
' “ ' 2m RKC 4.5T-2/TXL
5 5m RKC 4.5T-5/TXL
10 m RKC 4.5T-10/TXL
FRIART VLRI B (FiA A—S 3481 F) 2m WKC 4T-2/TXL
3 5m WKC 4T-5/TXL
R 10 m WKC 4T-10/TXL
MW 2m WKC 4.4T-2/TXL
ET P — 5m WKC 4.4T-5/TXL
L - L JS 10 m WKC 4.4T-10/TXL
! 50 2m WKC 4.5T-2/TXL
| ) 5 5m WKC 4.5T-5/TXL
10 m WKC 4.5T-10/TXL
A A AZRRARNL— kRS 4 1m RKC 4T-1-RSC 4T/TXL
3 2m RKC 4T-2-RSC 4T/TXL
5m RKC 4T-5-RSC 4T/TXL
1m RKC 4.4T-1-RSC 4.4T/TXL
2m RKC 4.4T-2-RSC 4.4T/TXL
¢ 5m RKC 4.4T-5-RSC 4.4T/TXL
S b s 10m RKC 4.4T-10-RSC 4.4T/TXL
L 1m RKC 4.5T-1-RSC 4.5T/TXL
5 2m RKC 4.5T-2-RSC 4.5T/TXL
5m RKC 4.5T-5-RSC 4.5T/TXL

japan@turck.co.jp | www.turck.com

13



3¢ 10-Link (& PROFIBUS Nutzerorganisation e.V. DE#REIR T

3 TURCK (. Hans Turck GmbH & Co. KG( R ) OBAFF:=FDEICH T2 EREIEF /- FEIETT .

% uprox (F. Hans Turck GmbH & Co. KG( K1Y ) DE&RTY

azbil

FPAEILNL—F1o TR

A #t T105-0014 RREGBXZ 3-23-1 LLRAF1VE=HELT 17 8k 03-4233-7853

https://at.azbil.com/

MO (R [EESIRRURDIEHFER<EET I ENHUET,

W R X J5 03-4233-7863
B3R 3Z |5 048-600-3931
BEHEXIE 052-218-5080
BR 3Z 15 06-7668-0023

% 15 082-568-6181

X
L8
N M X 15 093-285-3751

DLI(FEZFF 029-817-4755
BB EEPR 027-310-3381
TFEE T 043-246-6652
5| | Z%P 046-400-3433
ML EFER 0266-71-1112

B [ = % P 054-272-5300
P E X 078-341-3581
B E ¥ 079-456-1581
& LU & 25 7 086-460-0050
Sl E ¥ P 0942-84-4331

230508-0000-1-AT




